



В Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ГУФСИН, обвиняемого в совершении мошеннических действий

Следственными органами Следственного комитета по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего младшего инспектора 1 категории группы надзора отдела безопасности УЧ 398/8 ГУФСИН России по Ростовской области Навруза Сурмалиева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов). По версии следствия, обвиняемый путем обмана ввел в заблуждение родственников одного из осужденных, пообещав оказать помощь в его условно-досрочном освобождении. За свои «услуги» сотрудник ГУФСИН потребовал, а затем и получил незаконное денежное вознаграждение в размере 30 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению. Родственники осужденного, поняв, что их обманули, обратились с заявлением в УСБ ГУФСИН России по Ростовской области. Кроме того, следствием в ходе проведенного обыска в домовладении обвиняемого были обнаружены и изъяты незаконно хранящиеся 10 патронов, являющихся боеприпасами промышленного изготовления к нарезному огнестрельному оружию калибра 9,0 мм. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549958>